

08/08/2017

RESPUESTAS A LAS CONSULTAS PLANTEADAS POR LAS EMPRESAS CONSTRUCTORAS REFERENTES A LA LICITACION ABREVIADA 35/2017_ Reacondicionamiento Alojamiento Guardia Republicana

001_

Se puede cotizar chapa Econopanel de Armco en vez de acanalada?

RESPUESTA:

Se deberá cotizar la chapa solicitada en el pliego, "*chapa acanalada calibre 24*".

002_

El cielorraso exterior que tiene actualmente el techo, se hace nuevamente? O sea cotizamos los aleros en placa cementicia?

RESPUESTA:

Se deberán cotizar los aleros en placa cementicia.

003_

La aislación que lleva la chapa es espuma plast como dice el rubrado, o se cotiza lana Isover con foil de aluminio como normalmente se coloca en estos casos?

RESPUESTA:

Se deberá cotizar una aislación que cumpla con la transmitancia requerida.